



撤強積金對沖 政府補貼300億 A4



▶陳凱欣說將用最大的真心、決心及信心，凝聚更多的力量，為香港突破困局
大公報記者 麥潤田攝



立法會九龍西區補選將於11月25日舉行，前食物及衛生局政治助理陳凱欣於補選提名期首日舉行分享會，正式宣布參加該區補選。她表示，自己對香港有深厚的感情，但近年社會對立和分化的情況增多，希望憑藉自己的真心、決心及信心，與港人共同為香港突破困局。她亦表明，將通過眾籌的方式籌集選舉經費，目標是112.5萬港元。

大公報記者 文軒

昔日新聞記者宣布參加九龍西補選 真心為港 陳凱欣出戰立會



災後重建社區 激發參選決心

【大公報訊】記者文軒報道：陳凱欣曾於上周稱，受到「山竹」事件的啓發，所以積極考慮參選。她昨日在分享會上談及參選原因時說，最近有很多過去工作中的畫面湧現在腦海當中，而「山竹」過後，大家齊心重建社區的情形便是其中一幕，「我見到很多人堅守崗位，默默努力為香港付出，造福社會，願意突破自己的能力去感染身邊的人」。

凱欣參選 名人齊力挺

【大公報訊】記者周宇報道：陳凱欣昨宣布參加11月25日舉行的九龍西立法會補選。消息一經公布，即在網上獲製造力挺。

行政會議成員、新民黨主席葉劉淑儀與該黨立法會議員容海恩，均轉載陳凱欣分享會視頻，支持其參加九龍西補選。

民建聯陳克勤、蔣麗芸、葛珮帆、陳恒鑑等多名立法會議員亦紛紛轉發陳凱欣的參選視頻。蔣麗芸發文「支持陳凱欣參選」，稱「衆所周知高永文局長在任期間，深得民心。所謂

強將手下無弱卒，凱欣絕對是一位聰慧能幹，優秀正向的人才。凱欣，加油！」讚賞之詞溢於言表。

陳恒鑑呼籲「社會要有更多正能量」，在社交網站分享與陳凱欣、鄭泳舜的自拍照，撐陳凱欣參選。

工聯會立法會議員郭偉強高度讚賞陳凱欣的工作態度，真心希望九龍西居民全力支持「認真、不偏激、不囉嗦取寵」的陳凱欣。他希望接下來的選戰「正氣長存驅妖邪」，「港獨鬼」通通退讓。工聯會立法會議員麥美娟也在網上為陳凱欣打氣加油。

陳凱欣昨早在九龍城亞皆老街遊樂場舉行分享會，十多名青年手持宣傳旗幟，朝氣蓬勃，宣傳車上印着陳凱欣的競選口號——「欣為您突破界限」。全國政協委員、前食物及衛生局局長高永文，民建聯立法會議員鄭泳舜，經民聯區議員陳國偉，自由黨青年團張景勤，及陳凱欣的多位朋友、義工到場支持，當中多人分享了與陳凱欣共事、共處的點滴。

身兼分享會主持的鄭泳舜表示，作為一個參加過九龍西補選的「過來人」，知道今次補選將是一場非常難打的仗。自己和陳相識多年，深知對方的工作能力，尤其是她在食物及衛生局任政治助理期間，有很多接觸社區及了解市民需求的機會，有關經驗有助於她對政策的制定，故對她充滿信心。

愛港情深 不願社會分化

陳凱欣有感而發地說，自己對香港的感情深厚，「不論是最好或最壞的時候，都沒有想過離開」。近年感覺社會對立和分化的情況增多，「大家互相之間少了一份包容、尊重和互信，甚至有時會失去理性」，她直言，不想看到自己有深厚感情的地方變成如斯情況，希望通過自己的努力，令市民生活變得更好，「住得舒服些，吃得安心些，小朋友讀書可以輕鬆些，而不是花時間爭拗、互相指摘。」

陳凱欣表示，正式宣布參選，知道前路艱難，但自己並非孤單一人，有家庭及朋友的支持。她說，將繼續秉持過往勇於求真、敢於突破的工作態度，用最大的真心、決心及信心，凝聚更多的力量，相信定能為香港突破困局，突破界限。

眾籌經費 目標112.5萬

陳凱欣回應傳媒提問時表示，會以衆籌方式籌集經費，目標是112.5萬元，詳情將於近日公布。

對於被形容為「建制派候選人」，陳凱欣回應稱，現時社會上存在對立、分化的狀態，反對派已推選出一個代表，她自然就會被當作建制派代表。她強調，其支持者來自不同光譜及階層，建制派是其中一個部分，又重申未來會廣納意見，做好自己。

陳凱欣現年40歲，畢業於香港浸會大學傳理系，曾在無綫電視、Now新聞台任記者多年，主要負責醫療新聞的採訪。她於2012年進入政府工作，擔任高永文的政治助理。2017年，出任社企「好聲」的行政總裁。

另外，已退出民協的馮檢基及因違法宣誓而被取消議員資格的劉小麗均在當日報名參選。



▲食衛局前局長高永文說自己曾「三顧茅廬」，力邀陳凱欣加入自己的團隊
大公報記者麥潤田攝

高永文：佢有性格有能力

【大公報訊】記者周宇報道：「佢唔理你係邊個，件事係啱就幫件事」。在昨日記者會上，食物及衛生局前局長高永文欣然為陳凱欣站台，大讚其正義感爆棚、「有性格」。

食衛局前局長高永文昨在烈日下到場撐昔日愛將。高永文笑言，自己當年為物色合適的助理人選，「三顧茅廬」，力邀陳凱欣加入自己的團隊，正是看重了她身上的「正義感、有性格、有能力」。陳凱欣曾於2003年伊拉克戰爭期間

任戰地記者，膽識魄力，可見一斑。她獨立自主，不懼與上司持「異見」。雖然時有爭拗，但高永文對她的強烈正義感非常欣賞，青眼有加。

高永文說，陳凱欣擔任「健康大使」時，落力推進器官捐贈等項目發展，用實際行動證明自己對土生土長的香港愛得深沉。高永文表示，陳凱欣今時今日雖已不在政府工作，但相信她會有更自由更廣闊的施展空間，為七百多萬香港市民服務。

佢幫人用心「超乎想像」

陳凱欣的老友Cindy表示，阿欣做記者時代她倆已相識。Cindy的一位朋友身患疾病，得陳凱欣照顧與幫助，Cindy從此與之相識並成為好友。Cindy回憶到，朋友患病期間身體狀況和生理情緒皆不穩定，而阿欣與朋友相處從未見厭煩之舉，待人接物細心周到、溫柔體貼，用心程度「超乎想像」，Cindy坦言自己「做不到呢個程度」，實在心服口服。Cindy還非常欣賞阿欣在教育子女上的獨特見解，「不同於香港很多家庭的父母」，她更加關注小朋友健康成長，以及如何盡自己所能讓孩子學有所獲。

黃金周首日
客流增兩成店家笑相迎 A9

美艦擋南海
我軍艦迫近至41米逐退 A7

內地新個稅
港澳台人士料續享優惠 A8

大公報

Ta Kung Pao

本報經香港特區政府指定刊登法律性廣告有效

2018年10月3日 星期三

戊戌年八月廿四日 第41343號

今日出紙二疊九張 零售每份八元



天晴乾燥

25°C-31°C Web Pdf電子報

報料熱線

9729 8297

newstakung@takungpao.com.hk

